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Tpunoere N2

K mpiKay MMHMCTEpCTRA OGpaIoBaHE

o1 0503405 N of- 2370
'BHLIETHI LK HPOBEACIHHH PETHONATLHOTO Y GANAHOT0 JaveTa

Buzer Nol

1) JlaliTe ompeeneRHe MHOTOYTOTbHHKA, BEPUINITL, CTOPOHE, AHATOHATH 1
TIEpHMETpa MHOTOYFOTHHHKA. JamHIIHTE (OPMYTY CYMMb YTI0B BHIYKIOT0
MIHOTOYTOAbHHKa.

2) JlokauTe Teopewy o cpeHeli THHMH TPEYTOTHKKA.

3) Panyc OB oKpyAHOCTH C LLEHTPOM B TOtKe O iepeceKaeT
xopity AC b TouKe D w nepriesmKyspes ei. Hafimure
iy xopmst AC, ecan BD = 1 o,  paanyc OKpyKHOCTH
paseit 5 cu.

4)Tlepumerp npsmoyromsHika pases 56, a Haroras paska 20.
'HaliHTe MI0MA%s 3100 MPAMOYTObHAKA.

Buaer N2

1) [lafire onpezenenie 1 caoficTsa napanenorpanya.

2) Jlokaxinte cBOMCTBO MeAHAH TpeyrOTbiHKa

3) TpoexTop noHOCTHIO ockentaeT Kkpari A BHCOTOM S0
M, pacrionoenHill Ha paccTOAHHH 250 M 0T poeK-
‘Topa. Ha KaKOM HaiMeHbIIeM PACCTORHIH (B CAHTHMET-
PaX) OT IPOKTOPA HYAHO PACTIONOKHTS HKpasi B Bico-
Tolf 160 e, 4ToGb! O G511 NOTHOCTBIO OCBEIEH, ecn
HACTPOJIKH TIPOEKTOPA OCTAIOTCA HEHIMENHbIMH?

4) Halizre yron ACO, eci ero cToposa CA kacaetcs
OKPYAHOCTH, O ~ IIEHTp OKpYAHOCTH, a Ayra AD OKpY-
HOCTH, JaKAIO4EHHAS BRYTPH 9T0r0 yrAa, paska 100°

Buger N
1) JlaliTe onpezenetie # HasoBUTe CBOFICTA IPAMOYTOTLHHKE.
2) Jlokaxure Teopesy Tdparopa.

3) Haiitite Bennany (B 1panycax) BIHCAHHOTO YrAa a, OHPEIO-
merocs Ha xopay AB, paBHYI0 panycy OKpYKHOCTH,

4) Tpsmas, napaniensas ocHoBaHHAM M P NKTpanemnu MNKP,
TIPOXOZHT epes TOUKY NepeceuerHs HaronaneH TpATEH W e~
pecexaer e GoKomsie cTopors M\ K s Touxax A AcooTseT-
cTaentio. Hatimre simny otpesa AB, ecn MP = 4y, NK = 24cm
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